
  

  

  

 

3ABحيث  Aمثلث قائم الزاوية في  ABC)1 :1التمرين          4وAC .       2(  أنشئ المثلثABC.  

  أتمم ما يلي:        
      ABC  مثلث قائم الزاوية فيA لدينا:…………………………إذن حسب مبرهنة. 

                 ….………...…  2AB.……………                
                ……………….……..……………..…     
                ……….........…........………..…… 
                     …………….…………..…………..… 

                                    ………….…BC       
      
    :2التمرين       

  EFG  مثلث قائم الزاوية فيE  4حيث 2EF   7وEG .     2(                                                                          :احسب  

9GFبين أن     )1 .                                                                              ˆcos EFG                              ˆcos EGF    
.........................................................................     

.......................................................................                              ˆsin EFG                              ˆsin EGF  
........................................................................  

......................................................................                                 ˆtan EFG                             ˆtan EGF      
........................................................................  

........................................................................  

........................................................................                                                                             4√2      
........................................................................  

     3(x  4                         يلي:قياس زاوية حادة بسط ما( α  قياس زاوية حادة علما أنcos ߙ ൌ ଶ

ଷ
احسب:                                            

.............................2 22cos 2sinx x                                                    : sin     ߙtan :                                 ߙ
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................  
..................................................................................................................................................................    

 
)في الشكل التالي     :3التمرين  )C دائرة مركزها O.                   قاعدتاه منحرف شبه ܦܥܤܣ   بحيث جانبه الشكل نعتبر  :4لتمرين ا    

  .AOBˆو AFBˆحدد قياس الزاويتين     

                                                                                                                                                          علل جوابك.      

                                                                          :  AFBˆحساب     

     ...........................................  

..           ...............................................                  

........................................................................................  

 .......................:..........................................AOBˆ.حساب    

 ساعة واحدة      08/10/2018....     يوم الاسم الكامل: ............................................    :.........              الرقم.............الثالثة: ..

 .الثالث المستوى                    Ⅰالدورة  3فرض محروس رقم  A  ثانوية عمر بن الخطاب                             

 .عمادالشاوشي:الأستاذ                                                                                  
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ሾܤܣሿوሾܦܥሿ  نقطة  الوΙ  ܦܣ :حيث القطرين تقاطع ൌ  .ܥܤ

 BACو  ABDبين أن  )1
  متقايسان.

 CIDو  AIBبين أن  )2

 متشابهان.
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